

自由黨卑詩主席爭道格拉斯提名

【本報訊】自由黨卑詩黨主席坎寧安（Bill Cunningham）昨日正式宣布角逐聯邦自由黨本那比—道格拉斯選區（Burnaby-Douglas）的提名資格。坎寧安稱，他會全力爭取區內所有自由黨員的支持，這包括爭取另一位候選人的支持者。他又說，卑詩黨部主席身份並未有特殊待遇，因為提名是獨立運作的。

坎寧安召開的記者會上，湧入大批支持者，其中包括尋求連任的聯邦國會議員費凱迪，及有意爭取聯邦自由黨京士威選區提名的袁薇。而位於選區內的西門菲沙大學，學校內的年輕自由黨員也出動，為坎寧安造勢。華人團結參政運動成員，現為中華總商會副會長的翁景銳，則以本那比長期居民的個人身份，為坎寧安站台，期許他在大選中擊敗擔任該選區國會議員 25 年之久的新民主黨員羅羅安（Svend Robinson）。

【本報訊】自由黨卑詩黨主席坎寧安昨日正式宣布角逐聯邦自由黨本那比—道格拉斯選區（Burnaby-Douglas）的提名資格。坎寧安稱，他會全力爭取區內所有自由黨員的支持，這包括爭取另一位候選人的支持者。他又說，卑詩黨部主席身份並未有特殊待遇，因為提名是獨立運作的。

坎寧安在演講時表示自己是總理馬寶樂的長期支持者，若一旦成功當選國會議員，將鼓勵更多年輕人關心政治、爭取移民資格認證、關注醫療改革、為北本那比向聯邦爭取更多建設，「北本那比需要真正傳達選民聲音的代表，而非凡事與聯邦唱反調，以求得登上報紙版面的人物。」

道格拉斯選區兩年前的聯邦自由黨員數目，大約只有 200 人，坎寧安說，在黨部持續招募的努力下，目前已經有 1700 人，他預計到提名選舉時，人數將超過 2000 人，他自信地指出，若非對勝選有信心，他不會選擇硬撼羅思安：「事實上，羅思安在上次選舉時只贏對手 190 多票，在自由黨轉換新黨領後，我相信選民認同馬寶樂領導的政府。」

對於該選區的自由黨選區辦事處的成員曾認為同區的

【本報訊】自由黨卑詩黨主席坎寧安昨日正式宣布角逐聯邦自由黨本那比—道格拉斯選區（Burnaby-Douglas）的提名資格。坎寧安稱，他會全力爭取區內所有自由黨員的支持，這包括爭取另一位候選人的支持者。他又說，卑詩黨部主席身份並未有特殊待遇，因為提名是獨立運作的。

另一名華裔候選人有機會勝出，坎寧安表示他會致力尋求黨員支持。他說，正在爭取不同族裔團體的支持，其中包括華人團結參政運動：「有些加入華人團結參政運動的人士出席我的記者會，但他們是以個人名義前來，我也未獲得華人團結參政運動的正式支持。」出席記者會的自由黨列治文選區辦事處主席翁益智說，他覺得坎寧安是個優秀候選人，而華人團結參政運動不會投入支持這次候選人爭取黨內提名的事件中。

針對列治文選區發生新加入黨員的住址及資料不符問題，坎寧安說，黨部特別於上周末召集全省各選區幹部開會，再次重申「確定申請者了解入黨規定」、和「候選人必須遵守提名規則」來避免同樣問題再次發生：「提名選舉會嚴格把關，資格不符及不住在選區內的民衆，都將不可以投票。」

支持坎寧安的華裔民眾，在記者會上與坎寧安（前左三）合影。

自由黨三員爭新選區提名

【本報專訊】新劃分的三角洲/列治文東（Delta-Richmond East）選區的自由黨選區協會昨日正式成立。目前共有麥潔芝（Annie McKittrick）、倫納德（Shirely Leonard）及貝爾特瑟斯（Jerry Beltgens）3人宣布爭取自由黨的黨內提名。

昨日有關成立選區協會的附例獲一致通過後，該個自由黨於三角洲/列治文東的選區協會正式誕生。選區協會主席布雷恩（Marlene Brayne）表示，當前急務是招募大批義工及籌集 1 萬元的競選活動經費。

三名參與自由黨黨內提名的候選人昨日亦介紹自己的參選宣言，目前是列治文學務委員的麥潔芝承諾，若能獲取提名，會致力向聯邦爭取海外資歷認證、提高教育機會，及設立全國貿易及人才培訓策略；來自商界的倫納德表示關注海外資歷認證、擴展邊界自由貿易發展及檢討稅制；而曾從事高科技、商業捕魚和林木業的貝爾特瑟斯則表示，會竭力爭取足夠的醫療撥款，及提高專上程度的教育水準和技術培訓機會。

（左起）麥潔芝、貝爾特瑟斯、倫納德是目前三角洲—列治文東新選區 3 名爭取自由黨黨內提名的候選人。

（陳瑞欣攝）

加國出口展 2000 市民取經

【本報專訊】中僑互助會主辦的第二屆「加國出口展覽會：邁向亞洲市場」已於昨日舉行，以中國和南韓市場為主要目標的 40 個攤位，共吸引約 2000 位民衆參觀。

這場展覽會假本那比 Hilton 酒店進行，目的是為協助商業移民利用本身和原居地聯繫的優點，為加中及加韓締造更多貿易商機。活動策劃者之一，中僑商業及訓練計劃總監譚阜全表示，去年首屆展覽會針對華裔社群，而今年則將對象擴展到韓裔民衆，原因是中國雖然是移民來源地首位，但就商業移民類別來說，南韓移民才是佔第一位。

是次展覽展出的攤位十分多元化，包括林木業、金融業、農產品和建築材料等，而卑詩尼斯加（Nisaga）原住民自治部落，

【本報專訊】聖約翰救傷會定於 2 月 7 日及 14 日，舉辦急救學證書課程，此課程特別為有志學習急救學，對工作上有需要及有興趣加入聖約翰救傷隊成為隊員而設，整個課程乃針對在意外現場學習如何對傷患者施予有效和適當的急救技巧。

也在會場內設置攤位，介紹野生三文魚的相關產業，在養殖三文魚存在毒性廣受報道後，野生三文魚的加工出口商機獲得許多參觀民衆的查詢。

中僑行政總監陶黃彥斌及副主席董達成，在開幕致辭上均異口同聲地提到亞洲市場的重要性，並說入場民衆的踴躍即為證明。

聯邦國會議員梁陳明任肯定展覽會提高加中的外貿、省議員蔡沛蒂（Patty Sahota）則代表省長金寶爾前來祝賀，指出亞洲市場對卑詩的重要性，其他如省議員李燦明、雷萬里（John Nuraney）及選從喬治太子市（Prince George）前來的招商代表，中國駐溫哥華總領事館商務領事江偉等多人都出席開幕儀式。

這個 16 小時的全面性救傷訓練課程，內容包括：意外現場處理，休克、嚴重出血、傷口的處理，人事不省和昏厥、哽塞，人工呼吸法。成人、兒童及嬰兒的心肺復蘇法等。

成功修讀及考試及格者可獲頒發一份有效期三年的全國通用的聖約翰救傷會標準急救學證

董達成（左 7）帶領一眾嘉賓剪綵，為加國出口展覽會正式揭開序幕。（楊凌竹攝）

【本報專訊】北岸多元文化協會下月舉辦多項免費國語講座，包括：
(i)大學大專升學須知講座於 2 月 7 日中午 12 時至 2 時舉行，由使者學生中心 May Chan 主講，為升讀大學/大專的學生及家長提供相關資訊。
(ii)資產保障計劃講座於 2 月 21 日下午 1 時至 2 時 30 分舉行，由註冊會計師 Patrick Chan 講述如何才能有效地保障個人資產，以避免任何不必要的財政危機？
(iii)駕駛執照之新、舊規定及如何準備筆試和路試講座於 2 月 23 日中午 12 時至 2 時舉行，由卑詩保險公司代表主講。查詢 604-988-2931 伍小姐。

點睛

列治文華人社區協會昨日在列治文中心（Richmond Centre）舉行賀歲嘉年華，推廣中國傳統農曆新年文化，及為心臟及中風基金會籌款經費。

包括列市長馬保定（Malcolm Brodie）、國會議員蘇立道（Joe Peschisolido）、列市省議員彭祖輝（Geoff Plant）和何世品（Greg Halsey-Brandt）等嘉賓均以廣府話向民眾祝賀「恭喜發財」。隨後馬保定（右）與協會會長余志泉（左）一起為醒獅進行點睛儀式，並有連串精彩的民族舞蹈和功夫表演，財神